
РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувай ступеня доктора філософії Владислав ТЕЛЕГАНЬ, 1993 року
народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2016 році Вищий
державний навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна
академія» за спеціальністю «Лікувальна справа», з 2018 р. по 2022 р. -
аспірант кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Полтавського
державного медичного університету, з жовтня 2025 року поновлений на
заочну форму навчання для захисту дисертації, виконав акредитовану
освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю
222 «Медицина» Полтавського державного медичного університету. З 2019
року по теперішній час - асистент кафедри анестезіології та інтенсивної
терапії.

Разова спеціалізована вчена рада створена згідно з наказом ректора
Полтавського державного медичного університету 444 від 01.12.2025
року на підставі рішення Вченої ради Полтавського державного медичного
університету від 27 листопада 2025 року, протокол 4 у складі:

голови разової
спеціалізованої вченої ради-

Михайло ДЕЛЬВА, доктор
медичних наук зі спеціальності
14.01.15-
нервові хвороби, професор,
завідувач кафедри нервових хвороб
Полтавського державного медичного
університету

рецензента - Антон МОГИЛЬНИК, кандидат
медичних наук зі спеціальності
14.01.37 - нефрологія, доцент,
доцент закладу вищої освіти
кафедри анестезіології та
інтенсивної терапії Полтавського
державного медичного університету

офіційних опонентів - Дмитро ДЗЮБА, доктор медичних
наук зі спеціальності 14.01.30 -
анестезіологія, професор, професор

і



кафедри анестезіології та
інтенсивної терапії Національного
медичного університету імені
О.О.Богомольця МОЗ України
Олександр ГАЛУШКО, доктор
медичних наук зі спеціальності
14.01.30 - анестезіологія, професор,
заступник директора з наукової
роботи Державної установи
«Інститут геронтології імені
Д.Ф.Чеботарьова Національної
академії медичних наук України»
Микола ГОМОН, доктор медичних
наук зі спеціальності 14.01.30 -
анестезіологія, професор, завідувач
кафедри анестезіології, інтенсивної
терапії та медицини невідкладних
станів Вінницького національного
медичного університету імені
М.І.Пирогова МОЗ України

на засіданні 23 січня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня
доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Владиславові
ТЕЛЕГАНЮ на підставі публічного захисту дисертації «Оптимізація
тактики післяопераційного знедолення у хворих похилого і старечого
віку» за спеціальністю 222 «Медицина».

Дисертацію виконано у Полтавському державному медичному
університеті, Міністерство охорони здоров'я України, м. Полтава.

Науковий керівник - Костянтин ТАРАСЕНКО, доктор медичних наук,
професор, завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії
Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису що
містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем
досліджень та вирішує наукове завдання, яке полягає у підвищенні
ефективності післяопераційного знеболення у осіб похилого та старшого
похилого віку шляхом оптимізації його тактики на підставі визначення
клініко-епідеміологічних, клініко-психофізіологічних, вікових
нейрофізіологічних особливостей, ноцицептивних характеристик, факторів
ризику та прогнозування персистенцї післяопераційного болю.
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Викладена державною мовою і відповідає вимогам щодо оформлення
дисертацій.

Здобувай має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з яких: З
публікації, що опубліковані в наукових фахових виданнях, затверджених
МОН України; 1 публікація, що опублікована в науковому періодичному
виданні наукометричної бази Scopus (Q 2) з напряму, з якого підготовлено
дисертацію; 2 публікації у збірках матеріалів науково-практичних заходів;
отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Зокрема:

1. Telegan VO, Tsagkaris С, Singh SK, Tarasenko KV. Subjective
Assessments and Serum Cortisol Levels as Risk Factors of Pain Persistence in the
Late Postoperative Period in Old and Oldest-Old Patients. Eur J Investig Health
Psychol Educ. 2023 Feb 15;13(2):450-459 (Scopus, Q2)

2. Телегань В. О., Тарасенко К. В. Особливості післяоопераційного
болю в осіб похилого та старечого віку на різних етапах ноцицепції.
Проблеми екології та медицини. 2023; 27(3-4): 21-25.

3. Телегань В. О. Клініко-лабораторні предиктори персистенції
больового синдрому в пізньому післяопераційному періоді в осіб похилого і
старечого віку. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української
медичної стоматологічної академії. 2021; 4 (76): 68-72.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші
присутні) та висловили зауваження:

Дельва Михайло Юрійович - доктор медичних наук зі спеціальності
14.01.15 - нервові хвороби, професор, завідувач кафедри нервових хвороб
Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.
Дзюба Дмитро Олександрович - доктор медичних наук зі

спеціальності 14.01.30 - анестезіологія, професор, професор кафедри
анестезіології та інтенсивної терапії Національного медичного університету
імені О.О.Богомольця МОЗ України.

Зауваження:
«... важливо звернути увагу на обґрунтованість критеріїв включення та

виключення з дослідження».
«...є необхідність у детальнішому та більш структурованому викладі

матеріалу з чітким акцентом на кореляцію між етапами дослідження, їх
значенням у контексті бачення дослідницької проблеми».

«...варто було б підкреслити, які саме побічні ефекти спостерігалися у
різних групах, а також їх кореляцію з ефективністю знеболення».
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«...механізми дії використовуваних препаратів, побічні ефекти, та
детальніше упередження щодо структурних змін у нервовій системі,
потребують додаткового аналізу та висвітлення».

«...варто б надати додаткові деталі щодо видів оперативних втручань,
які виконувалися в досліджуваних групах, оскільки це може суттєво впливати
на характер та інтенсивність післяопераційного болю».

«...слід звернути увагу на недостатню дискусію стосовно значення
незначних p-значень (наприклад, для статі і показників больового
сприйняття), що може заважати повному розумінню впливу цих параметрів
на результат».

Таблиці і графіки варто було б представити з результатами аналізу
ROC-кривої супроводити детальнішими коментарями щодо їх значущості і
впливу на прийняття клінічних рішень.

«Подальше уточнення щодо деяких параметрів, таких як клінічні
фактори, що впливають на післяопераційний біль, може додати цінності до
дослідження та покращити розуміння отриманих результатів».

«Варто було б проаналізувати, яким чином зниження порогу болю
можуть відображатись на тактиках знеболення.

Дисертаційна робота містить незначну кількість орфографічних
неточностей, а також окремі випадки недосконалого форматування тексту та
розривів таблиць. Деякі зауваження носили методологічний характер та були
представлені по ходу рецензії. Зазначені недоліки мають суто технічний
характер і не впливають на якість виконання дослідження чи його наукову
цінність.

Гомон Микола Лонгінович - доктор медичних наук зі спеціальності
14.01.30 - анестезіологія, професор, завідувач кафедри анестезіології,
інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів Вінницького
національного медичного університету імені М.І.Пирогова МОЗ України.

Зауваження:
Принципових зауважень щодо змісту і оформлення дисертації,

викладення результатів дослідження та їх аналізу немає.
Текстовий опис до розділів перенавантажений цифровими даними

статистичного аналізу, для кращого візуального сприйняття ці дані варто було
представити на рисунках.

Таблиці у розділі 3 потребують кращої структуризації.
У четвертому розділі представлено модель прогнозування персистенції

болю у пізньому післяопераційному періоді, методика проведення цього
аналізу у розділі матеріалів і методів дослідження недостатньо розкрита.
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  Галушко  Олександр  Анатолійович  -  доктор  медичних  наук  зі
спеціальності  14.01.30  -  анестезіологія,  професор,  завідувач  кафедри
анестезіології,  інтенсивної  терапії  та  медицини  невідкладних  станів
Вінницького  національного  медичного  університету  імені  М.І.Пирогова  МОЗ
України.

Зауваження:
  Під  час  рецензування  роботи  виникли  деякі  зауваження,  які  стосуються
суто  оформлення  роботи:

  1.  В  тексті  дисертації  є  окремі  невдалі  словосполучення  та  стилістичні
помилки.

  2.  В  огляді  літератури  можна  було  б  дещо  скоротити  описання
механізмів  ноцицепції  і  антиноцицептивного  захисту.

  3.  У  4-му  розділі  доцільно  було  б  описати  діагностичні  можливості
застосування  моделі  прогнозу  вираженості  больового  синдрому  залежно  від
типу  хірургічного  втручання,  тривалості  перебування  у  стаціонарі.

  4.  У  5-му  розділі  числові  дані,  що  детально  викладені  по  тексту  розділу,
варто  було  б  продемонструвати  і  на  рисунках  для  ціліснішого  сприйняття
інформації.

  Вищенаведені  зауваження  не  є  принциповими  і  не  впливають  на
позитивну  оцінку  наукової  та  практичної  цінності  дисертаційної  роботи.

  Могильник  Антон  Ігорович  -  кандидат  медичних  наук  зі
спеціальності  14.01.37  -  нефрологія,  доцент,  доцент  закладу  вищої  освіти
кафедри  анестезіології  та  інтенсивної  терапії  Полтавського  державного
медичного  університету.

Зауваження:
  Поряд  із  загальною  позитивною  оцінкою  роботи  слід  відмітити  ряд
зауважень  та  побажань:

  1)  розділ  3  роботи  перевантажений  цифровими  даними,  у  свою  чергу
його  можна  було  б  ширше  ілюструвати  таблицями  й  рисунками;

  2)  текст  роботи  містить  незначні  стилістичні  помилки,  що  загалом  не
впливає  на  загальне  враження  від  проведеного  дослідження  та  його
висвітлення.

  Наведені  вище  зауваження  не  є  принциповими  та  не  зменшують  науко-
практичну  значимість  роботи.

  Похилько  Валерій  Іванович  -  доктор  медичних  наук,  професор,
проректор  закладу  вищої  освіти  з  науково-педагогічної  та  виховної  роботи,
професор  кафедри  педіатрії № 1 з  неонатологією  Полтавського  державного
медичного  університету  МОЗ  України.
  Зауважень  немає.
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Таряник Катерина Анатоліївна - доктор медичних наук, доцент,
доцент закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського
державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.
Шликова Оксана Анатоліївна - кандидат медичних наук, старший

науковий співробітник, директор інституту у складі закладу вищої освіти
Науково-дослідного інституту генетичних та імунологічних основ розвитку
патології та фармакогенетики Полтавського державного медичного
університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:
«За»-5 членів ради,
«Проти»- 0 членів ради.
На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована

вчена рада присуджує Владиславові ТЕЛЕГАНЮ ступінь доктора філософії
з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої Михайло ДЕЛЬВА

б


